



## CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

### (184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/4273

06/02/2020

8266

**AUTOR/A: VÁZQUEZ BLANCO, Ana Belén (GP); DELGADO ARCE, Celso Luis (GP)**

**CORRECCIÓN:** Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 16290, el día 16/03/2020 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

**“DELGADO ARCE, Celso Luis (GP); DELGADO ARCE, Celso Luis (GP)”**

Debe decir:

**“VÁZQUEZ BLANCO, Ana Belén (GP); DELGADO ARCE, Celso Luis (GP)”**

Madrid, 02 de abril de 2020